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OFICIO N° 1318-2022-2023/MJDA-CR 

Señora Congresista:  

María del Carmen Alva Prieto  

Presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores 

Presente. – 

 

 

De mi mayor consideración: 

 

Tengo el agrado de dirigirme a usted para saludarla cordialmente, y en mi calidad de 

presidente de la Liga Parlamentaria Perú - Paraguay, remitirle el informe de la 

reunión que sostuve con el excelentísimo embajador de Paraguay, Rubén Darío 

Antonio Ortiz Méndez, el día lunes 20 de febrero de 2023, en la Sala Embajadores 

del Palacio Legislativo del Congreso de la Republica de Perú 

 

Sin otro particular, quedo de usted, siendo propicia la ocasión para expresarle los 

sentimientos de mi especial consideración. 

 

Atentamente, 
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Reunión con el excelentísimo embajador de Paraguay  

Rubén Darío Antonio Ortiz Méndez 

 

En mi calidad de presidente de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú-Paraguay y en 

conjunto con el congresista Roberto Enrique Chiabra León miembro de la liga, me reuní 

el día lunes 20 de febrero de 2023, en la Sala Embajadores del Palacio Legislativo del 

Congreso de la Republica con el  excelentísimo embajador de Paraguay Rubén Darío 

Antonio Ortiz Méndez, quien fue nombrado en dicho cargo en setiembre de 2022, 

asimismo acompañaron al embajador la ministra Sonia Chávez Galeano, el segundo 

secretario Julio Centurión Capdevila y el agregado de defensa  Coronel Francisco 

Ferreira Giménez. 

 

En dicha reunión se resaltó la relación de amistad entre ambos países, y la importancia 

de la promoción y fortalecimiento de la agenda vida y familia desde la presidencia de 

Paraguay, por tanto se planteó la posibilidad de coordinar una labor en conjunto temas 

de defensa de la vida y consolidación de la familia. 

 

Asimismo, se trató sobre la problemática del acceso de transportes el territorio peruano, 

los cuales no pueden ingresar productos al país y de la misma forma, existe dificultad 

en la exportación hacia Paraguay debido a las paralizaciones en las regiones, por lo que 

se consideró la posibilidad de gestionar con el comando conjunto un salvoconducto a 

estas unidades que son tanto bolivianas como paraguayas. 
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